



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»

Н А К А З

05.05.2025

м. Ужгород

№315/01-04

Про формування освітніх програм
та навчальних планів з підготовки
здобувачів освіти 2025 року вступу

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2025 року № 188 «Про внесення зміни до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти», Положення про організацію освітнього процесу в Державному вищому навчальному закладі «Ужгородський національний університет», затвердженого наказом ректора ДВНЗ «УжНУ» № 61/01-04 від 24.12.2020 року, Положення про порядок розроблення, моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм, затвердженого наказом ректора ДВНЗ «УжНУ» № 161/01-04 від 03.03.2020 року, на підставі аналізу та узагальнення вимог затверджених стандартів вищої освіти за спеціальностями першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти, з урахуванням Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої,

НАКАЗУЮ:

1. Освітні програми та навчальні плани, затверджені до 2024/2025 навчального року, залишити чинними до завершення навчання тих здобувачів вищої освіти, які були зараховані на навчання до 2024 року, включно, крім змін в частині атестації здобувачів освіти, форми якої визначені у затверджених стандартах вищої освіти.

2. Затвердити структуру навчальних планів підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти (крім спеціальностей І1 Стоматологія, І2 Медицина, І5 Медсестринство (за спеціалізаціями), І8 Фармація) з розподілом загального обсягу кредитів між циклами загальної та фахової підготовки, розподілом загального обсягу кредитів професійної підготовки між навчальними дисциплінами спеціальності та освітньої програми, визначенням мінімального обсягу практичної підготовки та підготовки кваліфікаційної роботи бакалавра (магістра) згідно з додатком до наказу.

3.3 метою дотримання вимог затверджених стандартів вищої освіти в частині забезпечення формування загальних компетентностей передбачити включення до нормативної (обов'язкової) складової освітніх програм та навчальних планів, починаючи з 2025 року вступу, таких освітніх компонентів:

3.1. Для всіх спеціальностей першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (крім спеціальності І5 Медсестринство (за спеціалізаціями)) обов'язково включаються такі нормативні навчальні дисципліни:

– «Українська мова за професійним спрямуванням», крім предметної спеціальності А4.01 Середня освіта (Українська мова і література), в тому числі у випадку їх поєднання в одній освітній програмі з іншими спеціальностями та предметними спеціальностями спеціальності А4 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)». Обсяг навчальної дисципліни 3 кредити ЄКТС (лекційних – б год., практичних – 30 год.), форма підсумкового контролю – залік

– «Філософія», крім спеціальності В9 Філософія. Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, (лекційних – 24 год., практичних – 20 год.), форма підсумкового контролю – залік.

– «Історія та культура України», крім спеціальності А4.03 Середня освіта (Історія та громадянська освіта), В9 Історія та археологія, В12 Культурологія та музеєзнавство, в тому числі у випадку її поєднання в одній освітній програмі з іншими спеціальностями та предметними спеціальностями спеціальності А4 Середня освіта (за предметними спеціальностями). Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС (лекційних – 24 год., практичних – 20 год.), форма підсумкового контролю – залік.

3.2 Запланувати вивчення навчальних дисциплін «Українська мова за професійним спрямуванням», «Філософія», «Історія та культура України» з наступним розподілом факультетів (інститутів):

осінній семестр –

біологічний, географічний, міжнародних економічних відносин, здоров'я та фізичного виховання, філологічний, інформаційних технологій, математики та цифрових технологій, суспільних наук та українсько-угорський навчально-науковий інститут;

весняний семестр –

економічний, інженерно-технічний, фізичний, історії та міжнародних відносин, іноземної філології, туризму та міжнародних комунікацій, юридичний та навчально-науковий інститут хімії та екології.

3.3. Для всіх спеціальностей першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (крім спеціальностей А4.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (із зазначенням мови)), в тому числі у випадку їх поєднання в одній освітній програмі з іншими спеціальностями та предметними спеціальностями, В10 Філологія (за спеціалізаціями), І5 Медсестринство (за спеціалізаціями), С3 Міжнародні відносини, D9 Міжнародне право) включити нормативну навчальну дисципліну:

– «Іноземна мова», обсяг дисципліни 6 кредитів ЄКТС з викладанням на 1-му році навчання у 1-му та 2-му семестрах по 3 кредити ЄКТС на семестр (практичних годин у семестрі – 44), форма підсумкового контролю – екзамен у 2-му семестрі).

3.4. Для всіх спеціальностей першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та спеціальностей другого (магістерського) рівня вищої освіти І1 Стоматологія, І2 Медицина (вітчизняні здобувачі вищої освіти та здобувачі вищої освіти з числа іноземців та осіб без громадянства), І8 Фармація (вітчизняні здобувачі вищої освіти) обов'язково включити нормативну навчальну дисципліну «Антикорупція та доброчесність» (або окремий модуль «Антикорупція та доброчесність») у нормативній навчальній дисципліні обсягом 1,5 кредити ЄКТС із зазначенням у назві дисципліни).

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС (лекційних – 24 год., практичних – 20 год.), форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 2-й.

Запланувати вивчення дисципліни «Антикорупція та доброчесність» (або окремий модуль «Антикорупція та доброчесність») у нормативній навчальній дисципліні) з наступним розподілом факультетів (інститутів):

осінній семестр –

економічний, інженерно-технічний, фізичний, історії та міжнародних відносин, іноземної філології, туризму та міжнародних комунікацій, стоматологічний, юридичний та навчально-науковий інститут хімії та екології;

весняний семестр –

біологічний, географічний, міжнародних економічних відносин, медичний, медичний №2, здоров'я та фізичного виховання, філологічний, інформаційних технологій, математики та цифрових технологій, суспільних наук та українсько-угорський навчально-науковий інститут.

3.5. Для всіх спеціальностей другого (магістерського) рівня вищої освіти (крім спеціальностей А4.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (із зазначенням мови)), в тому числі у випадку їх поєднання в одній освітній програмі з іншими спеціальностями та предметними спеціальностями, В10 Філологія (за спеціалізаціями), І1 Стоматологія, І2 Медицина, І8 Фармація, С3 Міжнародні відносини, D9 Міжнародне право) обов'язково включити нормативну навчальну дисципліну:

– «Іноземна мова за професійним спрямуванням», обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, (практичних – 36 год.), форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й, семестр – 1-й.

3.6. Формування мовних компетентностей з інших іноземних мов забезпечувати за рахунок вибіркової складової навчальних планів.

4. До всіх освітньо-професійних програм першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю А4 Середня освіта (за предметними спеціальностями) обов'язково включаються такі нормативні навчальні дисципліни:

- «Психологія» (обсяг 4 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – екзамен, рік навчання – 2-й, семестр – 3-й);
- «Педагогіка» (обсяг 4 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – екзамен, рік навчання – 2-й, семестр – 4-й);
- «Методика навчання (вказати навчальний предмет) в закладах загальної середньої освіти» (обсяг – не менше 10 кредитів ЄКТС, форма підсумкового контролю – екзамен(и), рік навчання 3-й, 4-й – на вибір факультету (інституту));
- «Основи медичних знань та охорони здоров'я» або «Вікова фізіологія та шкільна гігієна» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – на вибір факультету (інституту));
- «Інклюзивна освіта» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 3,4 на вибір факультету (інституту));
- виробнича (педагогічна) практика у закладах загальної середньої освіти (обсяг не менше 6 кредитів ЄКТС, рік навчання – 3-й, 4-й на вибір факультету (інституту));
- виробнича (педагогічна) практика у закладах фахової передвищої освіти (у разі присвоєння професійної кваліфікації викладача закладу фахової передвищої освіти), (обсяг не менше 3 кредитів ЄКТС, рік навчання – 3, 4 на вибір факультету (інституту));
- навчальні практики (обсягом не менше 6 кредитів ЄКТС, рік навчання – 1-й, 2-й на вибір факультету (інституту)).

5. До всіх освітньо-професійних та освітньо-наукових програм другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю А4 Середня освіта (за предметними спеціальностями) обов'язково включаються такі нормативні навчальні дисципліни:

- «Психологія освітньої діяльності» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й, семестр – 1-й);
- «Педагогіка сучасної школи» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й, семестр – 2-й);
- «Комп'ютерно-інформаційні технології в освіті» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й, семестр – 1-й або 2-й);
- «Методика навчання (вказується навчальний предмет) у закладах загальної середньої освіти» (обсяг – не менше 3 кредитів ЄКТС, форма підсумкового контролю – екзамен, рік навчання – 1-й, семестр – 1-й або 2-й);
- «Методика викладання дисциплін у закладах фахової передвищої, вищої освіти» (у разі присвоєння професійної кваліфікації викладача закладу фахової передвищої, вищої освіти), (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – екзамен, рік навчання – 1-й, семестр – 1-й або 2-й);
- виробнича (педагогічна) практика у закладах загальної середньої освіти (обсяг – не менше 9 кредитів ЄКТС, рік навчання – 2-й, семестр – 3-й);
- виробнича (педагогічна) практика у закладах фахової передвищої освіти (у разі присвоєння професійної кваліфікації викладача закладу фахової передвищої освіти), (обсяг 3 кредити ЄКТС, рік навчання – 2, семестр – 3);

– виробнича (педагогічна) практика у закладах вищої освіти (у разі присвоєння професійної кваліфікації викладача закладу вищої освіти), (обсяг 3 кредити ЄКТС, семестр – 3-й, рік навчання – 2-й).

6.3 метою дотримання вимог затверджених стандартів вищої освіти в частині забезпечення формування загальних компетентностей, передбачити включення до нормативної (обов'язкової) складової освітніх програм та навчальних планів, починаючи з 2025 року вступу, наступні освітні компоненти:

6.1. Для спеціальності ІІ Стоматологія (вітчизняні здобувачі вищої освіти) обов'язково включаються такі нормативні навчальні дисципліни:

– «Історія та культура України» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й);

– «Філософія» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й);

– «Українська мова за професійним спрямуванням» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й);

– «Охорона праці в галузі, безпека життєдіяльності та цивільний захист» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1);

– «Підготовка офіцерів запасу галузі знань «Охорона здоров'я». Спеціальність «Стоматологія»» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 2-й);

– «Англійська мова за професійним спрямуванням» (обсяг 6 кредитів ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й).

6.2. Для спеціальності ІІ Стоматологія (для здобувачів вищої освіти з числа іноземців та осіб без громадянства) обов'язково включаються такі нормативні навчальні дисципліни:

– «Історія та культура України» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й).

– «Філософія» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й).

– «Українська мова як іноземна» (обсяг 6 кредитів ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік у 1-у та 2-у семестрах, рік навчання – 1-й; обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік у 4 семестрі, рік навчання – 2-й; обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік у 6 семестрі, рік навчання – 3-й; обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік у 8 семестрі, рік навчання – 4-й).

– «Англійська мова за професійним спрямуванням» (обсяг 6 кредитів ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік у 1 та 2 семестрах, рік навчання – 1-й).

6.3. Для спеціальності І2 Медицина освітньої програми «Лікувальна справа» (вітчизняні здобувачі вищої освіти) обов'язково включаються такі нормативні навчальні дисципліни:

– «Громадянська освіта» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й);

– «Охорона праці в галузі, безпека життєдіяльності та цивільний захист» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й);

– «Підготовка офіцерів запасу галузі знань «Охорона здоров'я». Спеціальність «Медицина»» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 2-й);

– «Підготовка офіцерів запасу галузі знань «Охорона здоров'я». Спеціальність «Медицина II»» (обсяг 4 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 4-й);

– «Підготовка офіцерів запасу галузі знань «Охорона здоров'я». Спеціальність «Медицина III»» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 5-й);

– «Українська мова за професійним спрямуванням» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й);

– «Англійська мова за професійним спрямуванням» (обсяг 4 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й).

6.4. Для спеціальності І2 Медицина освітньої програми «Лікувальна справа» (для здобувачів вищої освіти з числа іноземців та осіб без громадянства) обов'язково включаються такі нормативні навчальні дисципліни:

– «Історія та культура України» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й);

– «Охорона праці в галузі, безпека життєдіяльності та цивільний захист» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й);

– «Українська мова як іноземна» (обсяг 6 кредитів ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік у 1-у та 2-у семестрах, рік навчання – 1-й; обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік у 4-у семестрі, рік навчання – 2-й; обсяг 6 кредитів ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік у 5 та 6 семестрах, рік навчання – 3-й; обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік у 8-у семестрі, рік навчання – 4-й).

– «Англійська мова за професійним спрямуванням» (обсяг 4 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й).

6.5. Для спеціальності І8 Фармація (вітчизняні здобувачі вищої освіти) обов'язково включаються такі нормативні навчальні дисципліни:

– «Громадянська освіта» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й);

– «Охорона праці в галузі, безпека життєдіяльності та цивільний захист» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й);

– «Підготовка офіцерів запасу галузі знань «Охорона здоров'я». Спеціальність «Фармація»» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 3-й);

– «Українська мова за професійним спрямуванням» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й);

– «Англійська мова за професійним спрямуванням» (обсяг 4 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й).

6.6. Для спеціальності І5 Медсестринство (за спеціалізаціями) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти обов'язково включаються такі нормативні навчальні дисципліни:

– «Громадянська освіта» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й);

– «Охорона праці в галузі, безпека життєдіяльності та цивільний захист» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й);

– «Українська мова за професійним спрямуванням» (обсяг 3 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й);

– «Англійська мова за професійним спрямуванням» (обсяг 4 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік, рік навчання – 1-й).

7. Для реалізації здобувачами вищої освіти права на формування індивідуальної освітньої траєкторії у освітніх програмах та навчальних планах першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у структурі дисциплін вибіркового блоку (крім спеціальностей, що передбачають доступ до професій, для яких запроваджено додаткове регулювання):

7.1. Передбачити навантаження обсягом 12 кредитів ЄКТС (4 навчальні дисципліни) для освітніх компонентів, які спрямовані на формування загальних компетентностей (обираються із загальноуніверситетського каталогу вибіркового блоку дисциплін) та планувати їх для вибору з 3-го по 6-ий семестри обсягом 3 кредити ЄКТС на семестр, форма підсумкового контролю – залік;

7.2. Передбачити навантаження обсягом 48 кредитів ЄКТС (12 навчальних дисциплін) для освітніх компонентів, які спрямовані на формування фахових компетентностей та планувати їх для вибору з 3-го по 8-ий семестри (2 навчальні дисципліни на семестр, обсяг кожної дисципліни – 4 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік).

8. Для реалізації здобувачами вищої освіти права на формування індивідуальної освітньої траєкторії у освітніх програмах та навчальних планах першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності К9 Правоохоронна діяльність, І5 Медсестринство (Екстрена медицина) у структурі дисциплін вибіркового блоку:

8.1. Передбачити навантаження обсягом 6 кредитів ЄКТС (2 навчальні дисципліни), які спрямовані на формування загальних компетентностей (обираються із загальноуніверситетського каталогу вибіркового блоку дисциплін) та планувати їх для вибору у 3-му та 4-му семестрах (по 1 навчальній дисципліні на семестр), обсягом 3 кредити ЄКТС на семестр, форма підсумкового контролю – залік;

8.2. Передбачити навантаження обсягом 12 кредитів ЄКТС (3 навчальні дисципліни) для освітніх компонентів, які спрямовані на формування фахових

компетентностей та планувати їх для вибору з 4-го по 6-ий семестри (по 1-й навчальній дисципліні на семестр), обсяг кожної дисципліни – 4 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік).

9. Для реалізації здобувачами вищої освіти права на формування індивідуальної освітньої траєкторії у освітніх програмах та навчальних планах першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальностей А2 Дошкільна освіта, А3 Початкова освіта, А6 Спеціальна освіта, С4 Психологія, D8 Право, D9 Міжнародне право, G18 Геодезія та землеустрій, I5 Медсестринство (Сестринська справа), I7 Терапія та реабілітація (Фізична терапія), у структурі дисциплін вибіркового блоку:

9.1. Передбачити навантаження обсягом 12 кредитів ЄКТС (4 навчальні дисципліни) для освітніх компонентів, які спрямовані на формування загальних компетентностей (обираються із загальноуніверситетського каталогу вибіркового блоку) та планувати їх для вибору з 3-го по 6-ий семестри обсягом 3 кредити ЄКТС на семестр, форма підсумкового контролю – залік;

9.2. Передбачити навантаження обсягом 12 кредитів ЄКТС (3 навчальні дисципліни) для освітніх компонентів, які спрямовані на формування фахових компетентностей та планувати їх для вибору з 6-го по 8-ий семестри обсягом 4 кредити ЄКТС на семестр, форма підсумкового контролю – залік.

10. Для реалізації здобувачами вищої освіти права на формування індивідуальної освітньої траєкторії у освітніх програмах та навчальних планах другого (магістерського) рівня вищої освіти у структурі дисциплін вибіркового блоку (крім спеціальностей, що передбачають доступ до професій, для яких запроваджено додаткове регулювання):

10.1. Для освітньо-професійних програм обсягом 90 кредитів ЄКТС:

– передбачити 1-у навчальну дисципліну обсягом 3 кредити ЄКТС, яка спрямована на формування загальних компетентностей та обирається із загальноуніверситетського каталогу вибіркового блоку, планувати її для вибору у 1-му семестрі, форма підсумкового контролю – залік;

– передбачити навантаження обсягом 20 кредитів ЄКТС (5 навчальних дисциплін) для освітніх компонентів, які спрямовані на формування фахових компетентностей та планувати їх для вибору у 1-му (2 навчальні дисципліни) та у 2-му семестрі (3 навчальні дисципліни). Обсяг кожної дисципліни – 4 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік);

10.2. Для освітньо-професійних програм та освітньо-наукових програм обсягом 120 кредитів ЄКТС:

– передбачити навантаження обсягом 6 кредитів ЄКТС (2 навчальні дисципліни по 3 кредити ЄКТС), які спрямовані на формування загальних компетентностей та обираються із загальноуніверситетського каталогу вибіркового блоку; планувати їх для вибору з 1-го по 2-й семестри, форма підсумкового контролю – залік;

– передбачити навантаження обсягом 24 кредити ЄКТС (6 навчальних дисциплін) для освітніх компонентів, які спрямовані на формування фахових

компетентностей та планувати їх для вибору з 1-го по 3-й семестри (2 навчальні дисципліни на семестр, обсяг кожної дисципліни – 4 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік);

– освітньо-наукова програма магістра обов'язково включає дослідницьку (наукову) компоненту обсягом не менше 30 відсотків від загальної кількості кредитів відповідної освітньо-наукової програми.

11. Для реалізації здобувачами вищої освіти права на формування індивідуальної освітньої траєкторії у освітніх програмах та навчальних планах другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальностей А2 Дошкільна освіта, А3 Початкова освіта, А6 Спеціальна освіта, С4 Психологія, D8 Право, D9 Міжнародне право, G18 Геодезія та землеустрій, I5 Медсестринство (Сестринська справа), I7 Терапія та реабілітація (Фізична терапія), K9 Правоохоронна діяльність у структурі дисциплін вибіркового блоку:

11.1. Передбачити 1-у навчальну дисципліну обсягом 3 кредити ЄКТС, яка спрямована на формування загальних компетентностей (обирається із загальноуніверситетського каталогу вибірових дисциплін) та планувати її для вибору на першому році навчання у 2-му семестрі, форма підсумкового контролю – залік;

11.2. Передбачити навантаження обсягом 8 кредитів ЄКТС (2 навчальні дисципліни) для освітніх компонентів, які спрямовані на формування фахових компетентностей та планувати їх для вибору у 2-му семестрі першого року навчання, обсяг 4 кредити ЄКТС, форма підсумкового контролю – залік.

12. В опис освітніх програм та навчальних планів підготовки здобувачів вищої освіти 2025 року вступу включити додатковий розділ щодо вивчення навчальної дисципліни «Базова загальновійськова підготовка».

13. Проекти освітніх програм подати у відділ моніторингу якості вищої освіти, методичного та інформаційного забезпечення навчальної частини (dep_monitoring@uzhnu.edu.ua) для розміщення їх на сайті університету з метою громадського обговорення.

Термін виконання: до 22.05.2025 року.

14. Проекти навчальних планів подати у відділ планування, організації та контролю освітнього процесу навчальної частини (plan@uzhnu.edu.ua).

Термін виконання: до 22.05.2025 року.

14. Деканам факультетів, директорам навчально-наукових інститутів подати інформацію про гарантів освітніх програм у відділ ліцензування та акредитації навчальної частини (dep-lic-acc@uzhnu.edu.ua) з метою формування відповідного наказу ректора.

Термін виконання: до 22.05.2025 року.

15. Контроль за виконанням наказу покласти на першого проректора Сливку О. Г., начальника навчальної частини Штимака А. Ю. та заступника начальника навчальної частини Лемак Н. М.

Ректор

Перший проректор

Начальник юридичного відділу

Начальник навчальної частини

Заступник начальника навчальної частини



Володимир СМОЛАНКА

Олександр СЛИВКА

Василь ТИМЧАК

Анатолій ШТИМАК

Надія ЛЕМАК

**Структура освітньої програми та навчального плану
освітнього ступеня «бакалавр»
(240 кредитів ЄКТС)**

№	Вид навчальної діяльності	Обсяг кредитів
1.	Освітні компоненти, що забезпечують дотримання стандарту вищої освіти зі спеціальності *	120
1.1.	Дисципліни загальної підготовки	50
1.1.1.	Дисципліни загальної підготовки уніфіковані в межах університету	18
1.1.2.	Дисципліни загальної підготовки уніфіковані для галузі знань / спорідненої галузі знань (<i>min</i>)	32
1.2.	Дисципліни професійної підготовки	47,5
1.3.	Практична підготовка **	15
1.4.	Атестація ***	1,5
1.5.	Виконання кваліфікаційної роботи ****	6
2.	Освітні компоненти, спрямовані на формування спеціальних (фахових) компетентностей за освітньою програмою	60
3.	Дисципліни вільного вибору (вибір освітніх компонентів у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та навчальним планом, в обсязі, що становить не менш як 25 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених освітньою програмою)	60
	ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ПРОГРАМИ	240

Примітки:

* – У разі затвердження стандарту вищої освіти, що передбачає інші обсяги освітньої програми, які спрямовані на забезпечення формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей зі спеціальності, структура освітньої програми та навчального плану затверджується окремими рішеннями.

** – Мінімальний обсяг практичної підготовки уніфікується в межах спеціальності та має відповідати обсягам, визначеним стандартами вищої освіти. У разі відсутності встановлених стандартами норм він може бути збільшений та / або перерозподілений.

*** – Форма атестації визначається відповідно до стандарту вищої освіти.

**** – Якщо навчальним планом передбачена атестація у формі захисту кваліфікаційної роботи, то у графіку освітнього процесу виділяється час для її написання: не менш 6 кредитів ЄКТС за освітнім ступенем бакалавра.

**Структура освітньої програми та навчального плану
освітнього ступеня «бакалавр»
(240 кредитів ЄКТС) для спеціальностей,
що передбачають доступ до професій,
для яких запроваджено додаткове регулювання**

№	Вид навчальної діяльності	Обсяг кредитів
1.	Освітні компоненти, що забезпечують дотримання стандарту вищої освіти зі спеціальності *	120
1.1.	Дисципліни загальної підготовки	50
1.1.1.	Дисципліни загальної підготовки уніфіковані в межах університету	18
1.1.2.	Дисципліни загальної підготовки уніфіковані для галузі знань / спорідненої галузі знань (<i>min</i>)	32
1.2.	Дисципліни професійної підготовки	47,5
1.3.	Практична підготовка **	15
1.4.	Атестація ***	1,5
1.5.	Виконання кваліфікаційної роботи ****	6
2.	Освітні компоненти, спрямовані на формування спеціальних (фахових) компетентностей за освітньою програмою	96
3.	Дисципліни вільного вибору (вибір освітніх компонентів у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та навчальним планом, в обсязі, що становить не менш як 10 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених освітньою програмою)	24
	ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ПРОГРАМИ	240

Примітки:

* – У разі затвердження стандарту вищої освіти, що передбачає інші обсяги освітньої програми, які спрямовані на забезпечення формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей зі спеціальності, структура освітньої програми та навчального плану затверджується окремими рішеннями.

** – Мінімальний обсяг практичної підготовки уніфікується в межах спеціальності та має відповідати обсягам, визначеним стандартами вищої освіти. У разі відсутності встановлених стандартами норм він може бути збільшений та / або перерозподілений.

*** – Форма атестації визначається відповідно до стандарту вищої освіти.

**** – Якщо навчальним планом передбачена атестація у формі захисту кваліфікаційної роботи, то у графіку освітнього процесу виділяється час для її написання: не менш 6 кредитів ЄКТС за освітнім ступенем бакалавра.

**Структура освітньої програми та навчального плану
освітнього ступеня «бакалавр»
(180 кредитів ЄКТС) для спеціальностей,
що передбачають доступ до професій,
для яких запроваджено додаткове регулювання**

№	Вид навчальної діяльності	Обсяг кредитів
1.	Освітні компоненти, що забезпечують дотримання стандарту вищої освіти зі спеціальності *	90
1.1.	Дисципліни загальної підготовки	36
1.1.1.	Дисципліни загальної підготовки уніфіковані в межах університету	18
1.1.2.	Дисципліни загальної підготовки уніфіковані для галузі знань / спорідненої галузі знань (<i>min</i>)	18
1.2.	Дисципліни професійної підготовки	31,5
1.3.	Практична підготовка **	15
1.4.	Атестація ***	1,5
1.5.	Виконання кваліфікаційної роботи ****	6
2.	Освітні компоненти, спрямовані на формування спеціальних (фахових) компетентностей за освітньою програмою	72
3.	Дисципліни вільного вибору (вибір освітніх компонентів у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та навчальним планом, в обсязі, що становить не менш як 10 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених освітньою програмою)	18
	ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ПРОГРАМИ	240

Примітки:

* – У разі затвердження стандарту вищої освіти, що передбачає інші обсяги освітньої програми, які спрямовані на забезпечення формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей зі спеціальності, структура освітньої програми та навчального плану затверджується окремими рішеннями.

** – Мінімальний обсяг практичної підготовки уніфікується в межах спеціальності та має відповідати обсягам, визначеним стандартами вищої освіти. У разі відсутності встановлених стандартами норм він може бути збільшений та / або перерозподілений.

*** – Форма атестації визначається відповідно до стандарту вищої освіти.

**** – Якщо навчальним планом передбачена атестація у формі захисту кваліфікаційної роботи, то у графіку освітнього процесу виділяється час для її написання: не менш 6 кредитів ЄКТС за освітнім ступенем бакалавра.

**Структура освітньо-професійної програми підготовки магістра
(обсяг – 90 кредитів ЄКТС)**

№	Вид навчальної діяльності	Обсяг кредитів
1.	Освітні компоненти, що забезпечують дотримання стандарту вищої освіти зі спеціальності *	40
1.1.	Дисципліни загальної підготовки	6
1.2.	Дисципліни професійної підготовки	11,5
1.3.	Практична підготовка **	9
1.4.	Атестація ***	1,5
1.5.	Виконання кваліфікаційної роботи****	12
2.	Освітні компоненти, спрямовані на формування спеціальних (фахових) компетентностей за освітньою програмою	27
3.	Дисципліни вільного вибору (вибір освітніх компонентів у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та навчальним планом, в обсязі, що становить не менш як 25 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених освітньою програмою)	23
	ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ПРОГРАМИ	90

Структура освітньо-професійної програми та освітньо-наукової програми підготовки магістра (обсяг – 120 кредитів ЄКТС)

№	Вид навчальної діяльності	Обсяг кредитів
1.	Освітні компоненти, що забезпечують дотримання стандарту вищої освіти зі спеціальності *	50
1.1.	Дисципліни загальної підготовки	10
1.2.	Дисципліни професійної підготовки	17,5
1.3.	Практична підготовка **	9
1.4.	Атестація ***	1,5
1.5.	Виконання кваліфікаційної роботи****	12
2.	Освітні компоненти, спрямовані на формування спеціальних (фахових) компетентностей за освітньою програмою	40
3.	Дисципліни вільного вибору (вибір освітніх компонентів у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та навчальним планом, в обсязі, що становить не менш як 25 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених освітньою програмою)	30
	ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ПРОГРАМИ	120

Освітньо-наукова програма магістра обов'язково включає дослідницьку (наукову) компоненту обсягом не менше 30 відсотків.

Примітки:

* – У разі затвердження стандарту вищої освіти, що передбачає інші обсяги освітньої програми, які спрямовані на забезпечення формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей зі спеціальності, структура освітньої програми та навчального плану затверджується окремими рішеннями.

** – Мінімальний обсяг практичної підготовки уніфікується в межах спеціальності та має відповідати обсягам, визначеним стандартами вищої освіти. У разі відсутності встановлених стандартами норм він може бути збільшений та / або перерозподілений.

*** – Форма атестації визначається відповідно до стандарту вищої освіти.

**** – Якщо навчальним планом передбачена атестація у формі захисту кваліфікаційної роботи, то у графіку освітнього процесу виділяється час для її написання: не менш 12 кредитів ЄКТС за освітнім ступенем магістр.

**Структура освітньо-професійної програми підготовки магістра
(обсяг – 90 кредитів ЄКТС) для спеціальностей,
що передбачають доступ до професій,
для яких запроваджено додаткове регулювання**

№	Вид навчальної діяльності	Обсяг кредитів
2.	Освітні компоненти, що забезпечують дотримання стандарту вищої освіти зі спеціальності *	40
1.1.	Дисципліни загальної підготовки	6
1.2.	Дисципліни професійної підготовки	11,5
1.3.	Практична підготовка **	9
1.4.	Атестація ***	1,5
1.5.	Виконання кваліфікаційної роботи****	12
2.	Освітні компоненти, спрямовані на формування спеціальних (фахових) компетентностей за освітньою програмою	38
3.	Дисципліни вільного вибору (вибір освітніх компонентів у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та навчальним планом, в обсязі, що становить не менш як 10 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених освітньою програмою)	12
	ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ПРОГРАМИ	90

Структура освітньо-професійної програми та освітньо-наукової програми підготовки магістра(обсяг – 120 кредитів ЄКТС) для спеціальностей, що передбачають доступ до професій, для яких запроваджено додаткове регулювання

№	Вид навчальної діяльності	Обсяг кредитів
2.	Освітні компоненти, що забезпечують дотримання стандарту вищої освіти зі спеціальності *	50
1.1.	Дисципліни загальної підготовки	10
1.2.	Дисципліни професійної підготовки	17,5
1.3.	Практична підготовка **	9
1.4.	Атестація ***	1,5
1.5.	Виконання кваліфікаційної роботи****	12
2.	Освітні компоненти, спрямовані на формування спеціальних (фахових) компетентностей за освітньою програмою	58
3.	Дисципліни вільного вибору (вибір освітніх компонентів у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та навчальним планом, в обсязі, що становить не менш як 10 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених освітньою програмою)	12
	ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ПРОГРАМИ	120

Освітньо-наукова програма магістра обов'язково включає дослідницьку (наукову) компоненту обсягом не менше 30 відсотків.

Примітки:

* – У разі затвердження стандарту вищої освіти, що передбачає інші обсяги освітньої програми, які спрямовані на забезпечення формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей зі спеціальності, структура освітньої програми та навчального плану затверджується окремими рішеннями.

** – Мінімальний обсяг практичної підготовки уніфікується в межах спеціальності та має відповідати обсягам, визначеним стандартами вищої освіти. У разі відсутності встановлених стандартами норм він може бути збільшений та / або перерозподілений.

*** – Форма атестації визначається відповідно до стандарту вищої освіти.

**** – Якщо навчальним планом передбачена атестація у формі захисту кваліфікаційної роботи, то у графіку освітнього процесу виділяється час для її написання: не менш 12 кредитів ЄКТС за освітнім ступенем магістр.